Połącz skutki negatywnego wpływu człowieka na środowisko z jego przyczynami
1) Wzrost efektu cieplarnianego                                         - Intensywne osuszanie, nadmierne                                                                              	                                                                                    - nawadnianie, eksploatowanie zasobów wodnych
2) Powiększanie się dziury ozonowej	                         - Nadmierna emisja dwutlenku węgla
3) Nadmierna eutrofizacja wód                                          - Przedostanie się do atmosfery freonów i halonów
4) Zaburzenie stosunków wodnych                                   - Występowanie kwaśnych opadów 
5) Pustynnienie                                                                      - Nadmierny wypas bydła, wycinka lasów pod uprawy
6) Niszczenie budowli, zakwaszenie gleb i wód               - Prowadzenie monokulturowych upraw
7) Wyjałowienie gleb                                                              Zniszczenie wód nawozami i innymi środkami ochrony	 	                                                                                   - roślin
